

# 新买的二手车难上牌,拼装的?

## 两地车管所检验结果不同愁坏买车人

两月前,聊城市民边先生在济南泺口二手车交易市场购买了一辆轿车。经聊城市车管所检查,怀疑该车是拼装车,无法挂牌;而济南市车管所检查后却发现该车一切正常。如今,5万块钱买来的车无法挂牌上路,只能像废品一样放在家中,愁坏了边先生。

文/片 本报记者 王杰  
实习生 刘朋超



边先生购买的二手车

### 5万元买辆二手车,疑是拼装车而无法上牌

据边先生介绍,1月3日,自己花费5.1万元在天桥区泺口二手车交易市场某车行购买了一辆二手北京现代汽车。一星期后,边先生便顺利在济南市车管所泺口二手车交易市场服务点办理了验车、过户等手续。

因家住聊城临清,边先生打算回临清车管所挂牌,但在该车管所做车检时,工作人员却告知:该车没有整车铭牌且发动机号异常,“临清车管所设备技术有限,让我去聊城市车管所检测。”

2月2日,边先生便来到聊城市车管所检测。经检测,聊城市车管所工作人员怀疑该车为拼装车,无法为其挂牌。怀着疑问的边先生便赶到泺口二手车交易市场车管所服务点,“车管所验完车,说车是合格的,不是拼装车,但是我要的证明却无法提供。”

此后,边先生多次来到济南市车管所泺口二手车交易市场服务点,工作人员表示该车并非拼装车,“他们说要与聊城市车管所协调,让我再回聊城车管所做检测”。

但结果依然令其失望,“2月中旬,聊城车管所验了好几天,仍说是拼装车。”边先生称,他怎么也想不清楚,正规市场上买的二手车为啥就变成了拼装车,“车现在没法上路,跟买了个废品一样。”

### 车行:曾联系原车主一起去提车,并未发现异常

“聊城市车管所工作人员说,车辆是2009年的,但手续是2011年的,车辆和手续不相符,是一辆拼装车。”边先生称,目前,聊城市车管所已将相关证明材料发送给济南市车管所。

因车辆无法上牌,边先生便打算把该车退掉。没想到的是,这一要求却被车行销售人员拒绝。“销售人员说,该车售出时,济

南市车管所已经做了鉴定。如果该车真是拼装车,那么责任应该在鉴定方济南市车管所,而不是销售方。”

2日,记者联系到边先生那辆二手车的销售方赵女士。赵女士称,边先生将车开走时,车上手续完整且合法,车管所已将该车车架号、发动机号做了登记。

“2月份,他突然回来说车子是拼装车,要退货,但无凭无据,我们怎么能退货?”赵女士称,她专门找来原车主,与边先生一起“先在车管所做了车架号等检查,又跟车管所工作人员一起去4S店做了专业检查,均未发现边先生说的”问题”。

“二手车入店待售前,我们都会将车辆相关资料提交至车管所进行审核,不合法的车辆根本不可能进入交易市场。”赵女士说。但记者要求出示相关车检资料时,赵女士表示,资料都已由济南市车管所管理,自己无法提供。

### 车管所:将对对比两地车管所的车检结果,确认出问题环节

“济南车管所总是说车子没问题,说已经与聊城车管所协商,但聊城车管所始终不认可(济南车管所的检查结果)。”边先生称,自己虽多次找到济南市车管所,但工作人员并未给出明确解决办法。

3月2日下午,记者致电济南市车管所泺口二手车交易市场办公点,相关工作人员表示,边先生此事涉及两地车管所业务,“首先,我们要与聊城车管所核实相关情况。对方将需要核实的车辆信息传真给我们,经过查询后我们再将结果告知对方。”

此外,对方表示,济南车管所对边先生购买的这辆车进行了多次检验,并未发现问题。“车辆到底哪里存在问题,还需工作人员进一步查看聊城车管所发来的文件。”该工作人员称,目前济南市车管所正在和二手车交易市场协调,帮助边先生办理退车事宜。

### 两危化品货车不慎相撞

消防官兵破拆、牵引救出司机

本报96706热线消息(记者 尉伟) 3月1日晚,商河县省道316线龙桑寺镇庞家桥路段,一辆压缩天然气槽车与一辆满载空气清新剂货物的半挂车相撞,压缩天然气槽车驾驶室内一名男子被困。接警后,济南公安消防支队彩虹路中队的官兵迅速赶来救援。在确认现场没有爆炸危险后,消防官兵通过破拆、牵引的方式成功将被困司机救出。

3月1日晚8点半左右,济南公安消防支队彩虹路中队接到报警:商河县省道316线龙桑寺镇庞家桥路段发生一起车祸,有人被困且车上载有易燃易爆成品油,有爆炸泄漏危险。彩虹路中队的消防官兵迅速赶赴现场处置。

20时51分,抵达现场的消防官兵勘查发现,事故现场为一辆压缩天然气槽车与一辆满载空气清新剂货物的半挂车相撞,压缩天然气槽车驾驶室变形严重,司机被困车内,伤势十分严重。

“被困司机三四十岁,意识已有些模糊。”参与救援的消防人员告诉记者,由于被困司机无法说话,又难以联系上其公司,无法确定车上载有压缩天然气的数量,消防官兵先使用可燃气体检测仪进行现场检测,排除了可燃气体浓度导致爆炸的危险性,同时检查槽车有无泄漏情况并联系天然气公司专业技术人员赶赴现场,“事后,我们才得知,这辆压缩天然气槽车刚运送完,是一辆空车。”

为了以最快速度救出被困男子,消防官兵兵分两路,一路使用机动液泵破拆工具组,对压缩天然气槽车驾驶室左侧车门进行破拆,另一路使用抢险救援车连接事故车辆进行牵引救援。

由于驾驶室左侧车门严重变形,破拆十分困难,为防止被困人员二次受伤,在进行牵引过程中,消防人员让现场的120救护人员进入驾驶室给被困人员进行简单的医疗保护。

最终,受困男子被成功救出,并由120急救车送往附近的医院救治。

### 夜晚一女子溺水 消防官兵悬绳救人

本报96706热线消息(记者 尉伟) 3月1日晚,小清河北闸子附近有人溺水。虽然110民警和济泺路消防中队的官兵迅速赶来将其救出,但经120确认,女子早已不幸身亡。

1日晚7点40分左右,一市民在小清河北闸子附近遛狗时,突然发现有人溺水,疑似跳河轻生。接到报警后,工人新村北村派出所民警和济南公安消防济泺路中队的官兵迅速赶来。

赶到现场后,救援人员发现在北闸子东十几米的河边一女性趴在水里,好像没有了生命体征。由于水面离河岸太高,消防人员不得不先用一铁钩拴上绳子挂住溺水者的衣服拖到动物园北门广场附近的码头。而后,消防人员用保险带系在溺水者的腰上将其救上岸来。不过,经120医生检查确认,溺水女子早已不幸身亡。在该女子身上,民警并没有发现任何能证明其身份的东西。

据了解,溺水女子大约五十多岁,上身穿蓝色的面包服,红色的羽绒背心,下穿黑色花棉裤,脚上穿深红色的布棉鞋,还戴着粉红色的口罩,9点多尸体被殡葬车拉走。有人推断,死者可能就住在附近。

目前,女子溺水原因警方仍在进一步调查中。同时,民警希望有知情者或是溺水女子家人能尽快与工人新村北村派出所联系。

# 套牌车两度闯卡,乘客跳车逃跑

车上查获大量现金和吸毒工具等违禁品及赃物

本报96706热线消息(记者 王兴飞) 驾驶员没有喝酒,看到查酒驾的民警后却慌了。2月29日,在经十路高架桥两度闯卡未果,追尾前车被迫停后,一轿车上4名司乘人员中3名乘客竟纷纷麻利地跳车逃跑,独留下吓得哆哆嗦嗦的驾驶员被民警当场控制。

2月29日晚9时45分许,市中交警大队民警在经十路高架桥西下口电力医院附近设点,集中查处酒驾,高架桥上车辆号牌为鲁AY8×××的皇冠轿车无视检查民警的手势和喊话,突然加速闯卡。民警随即通过对讲机呼叫支援。高架桥西下口的民警杨百强立即对前方通行车辆卡停,闯卡车被堵在车流里成瓮中之鳖。

民警郭冠明带领3名辅警赶到这辆皇冠车前,但驾驶员升起车窗拒不接受检查。在民警严厉警告并准备采取强制措施

时,该车驾驶人最终将车窗降下,车内升腾的雾气瞬间让“酒安测试仪”亮起红灯。民警第一感觉是:驾驶车辆的这名年轻男子可能酒驾了。

正当民警准备做进一步检测时,该男子突然驾车冲向前方民警,在民警躲闪的间隙再一次加速企图闯卡,不料却撞上了前方一辆雪铁龙轿车再次被迫停。民警立即上前使用强制措施将该车驾驶人控制,实行车人分离。然而在民警控制驾驶员时,坐在车副驾驶室和后排的3名乘客却打开车门迅速下车从高架桥上跳下逃离了现场。

这辆车上四个人都有问题!民警随即对车辆进行检查,检查结果惊人。

车上搜出5副车牌,连同车上使用的号牌,6副号牌竟全部都是假牌,套牌。除此之外,民警在车厢储物格搜出4万多元现金,另

外还有不少超市购物卡。车辆后备箱打开后检查民警都惊呆了:高档烟酒、品牌保温杯等更是在后备箱里塞得满满的。

如果真是套牌,车上财物多,车上乘客没必要逃跑。民警进一步检查中更查获车锁解码器、车辆开锁工具、钢珠弹弓、伸缩警棍等诸多违禁物品以及一些起子、扳手、剪钳等工具,在放在车内的一个行李包内查获一套吸毒工具。

“车不是我的。”哆哆嗦嗦的驾驶员在面对现场民警询问时一再重复这样一句话,并支支吾吾地表示,逃跑的3个人是谁自己“不清楚”。

经初步调查,驾驶员胡某来,系刑满释放人员。后续检查结果显示,胡某来在驾驶车辆中并未有酒驾、毒驾等违法情节。

对于车内存放的大量现金等财物,胡某来交代这些财物的确是盗窃所得。

### 儿遇车祸父欲轻生 民警劝解两小时

本报3月2日讯(记者 郑帅 通讯员 李梦茜) 喝了几杯酒,想起儿子前几天遇到的车祸,一男子伤心之余,竟手拿一瓶敌敌畏来到站前街一单位门口欲轻生。接警后,市中公安经二路派出所民警迅速赶到现场,在借机夺下男子手中的敌敌畏后,对该男子进行了2小时的劝说,最终使其放弃了轻生念头。

近日,经二路派出所接到报警称,站前街某单位门口有一男子躺在地上,拿着毒药声称要自杀。民警赶到现场后看到,一男子躺在地上,手里拿着一瓶敌敌畏,情绪十分激动,一直哭喊着自己不想活了。

经了解,该男子名叫刘冬(化名),59岁,山东省沂水县人。原来,当天中午刘冬喝酒后想起儿子在烟台出车祸的事,心里十分郁闷,冲动之下买了一瓶敌敌畏想自杀。

了解情况后,民警先是跟刘冬聊天分散他的注意力。趁刘冬不注意时,民警一把将其手中的药瓶夺下。随后,民警又对刘冬进行了耐心劝说,告知其应该珍惜自己的生命,遇到问题要冷静,自杀是解决不了问题的。对于刘冬儿子的车祸问题,民警安慰其不要太伤心,应当通过法律途径解决,公安机关可以帮助他寻找法律援助。

在民警近两小时的耐心劝说下,刘冬最终稳定了情绪,放弃了轻生的念头。

**TM**

**友声达 YouSound 助听器**

**3月3日全国爱耳日:关注儿童、老人听力健康!**

3月5日-8日,济南十年老店友声达助听器验配中心与欧仕达助听器专家团队联合举办“爱耳日专家会诊”活动,多名三级、四级验配师为您量身定制最合适的听力解决方案。

4-32通道全数字定制机,耳背机,开放耳(OE),RIC及隐形IIC助听器,适用于轻度、中度、重度、极重度听力障碍患者,为您解决听不到、听不清的问题。

**免费测听 免费试听 免费咨询 免费效果评估**

- 国际知名六大品牌助听器联合促销,全场可优惠300—9999元!
- 倡导双耳聆听,双耳选配指定机型享“第二台半价”特惠!
- 以旧换新,部分机型可延长至3—5年超长保修期!

听力热线:86419639、400-8032163  
网址:www.33zhutingqi.com  
活动地址:济南市花园路213号历下软件园A座东侧一楼友声达助听器验配中心(花园路西口,林业大厦斜对面)